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Exmo. Senhor Presidente da Assembleia da República _0- ' ._--

Dois deputados do Grupo Parlamentar do Bloco de Esquerda deslocaram-se recentemente às

instalações da Escola Superior de Dança, no Bairro Alto em Lisboa.

Nesta visita, o Bloco tomou conhecimento do estado de degradação em que se encontra o edifício

que alberga a Escola Superior de Dança (ESD). Há já algum tempo que o Instituto Politécnico de

Lisboa, ao qual a ESD pertence, tem conhecimento das más condições de estudo e de trabalho ali

existentes. Há inclusivamente o compromisso de, à semelhança do que foi feito com a Escola

Superior de Música, inaugurada esta semana, também esta escola ser transferi da para futuras

instalações a existir no Campus do IPL em Benfica. Esse processo demorará, todavia, várias anos, e

entretanto, apesar da inauguração de novos espaços no edifício da Escola Superior de Dança, a parte

mais antiga encontra-se num estado degradado, tendo já sido fechadas algumas salas e não

apresentando outras condições adequadas para as actividades da escola (infiltrações, humidade,

falta de higiene, precariedade da própria infra-estrutura).

o Blocode Esquerda considera que é urgente atribuir as melhores condições de trabalho para os e

as estudantes e funcionários docentes e não docentes vinculados à ESD,enquanto as futuras

instalações da Escolanão estão concluídas.

Atendendo ao exposto, e ao abrigo das disposições constitucionais e regimentais aplicáveis, o

Grupo Parlamentar do Bloco de Esquerda vem por este meio dirigir ao Governo, através do

Ministério da Ciência, Tecnologia e En,sinoSuperior, as seguintes perguntas:

1. Está o Ministério da Tutela a par das condições actuais da Escola Superior de Dança de

Lisboa?

2. O que pretende o Ministério fazer para garantir que, até à construção de novas instalações,
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os actuais alunos, professores e funcionários não docentes tenham as condições que se

exigem a uma escola superior de dança?

3. Esta prevista alguma verba no Orçamento desse Ministério para 2010 a utilizar na

manutenção do espaço da Escola Superior de Dança? Em caso afirmativo, quando é que essa

manutenção urgente está prevista?

4. Não estando prevista essa verba, está o Senhor Ministro disponível para incluí-la no

Orçamento para este ano?

Palácio de São Bento, 3 de Fevereiro de 2010,

Q. Deputado A Deputada

JoséM.Soeiro Catarina Martins


